Fizyka 8. Dziat 2. ElektrycznoSc « Lekcja 11. Prad elektryczny — natezenie

Zadanie 1.
Wybierz poprawne uzupetnienia zdan.

W przewodzie niepodtqczonym do zrodta prqdu elektrony poruszajq sie w sposob chaotyczny
/ uporzqgdkowany. Gdy konce przewodu zostanqg podiqczone do zZrodta prqdu, otrzymujemy
obwod zamkniety / otwarty, przez ktory ptynie prqd. Biegun ujemny zrodta odpycha /
przycigga elektrony, a biegun dodatni je odpycha / przyciaga. To powoduje, ze elektrony
przemieszczajq sie od bieguna ujemnego do dodatniego / dodatniego do ujemnego. Przyjeto
jednak, ze prad ptynie w strone przeciwng, czyli od bieguna ujemnego do dodatniego /
dodatniego do ujemnego.

Zadanie 2.
Przyjrzyj sie narysowanym ponizej obwodom, a nastepnie ocen prawdziwo$¢ ponizszych
zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — gdy jest fatszywe.
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Symbol — « oznacza zrodto pradu. P | F

Zar6wka sie $wieci jedynie w obwodzie @ P | F

W obwodzie (3) zaréwka sie nie §wieci. P |F

Zadanie 3.
Przez zaréwke latarki Swiecacej 2 minuty przeptynat tadunek o war-
tosci 36 C. Oblicz natezenie pradu ptynacego przez te zaréwke.

Dane: Szukane:
ladunek: g = C natezenie: I =7

Rozwigzanie:
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